
Poder Legislativo de Herveiras
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 017/2025)

ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA
8ª LEGISLATURA DO PODER LEGISLATIVO DE HERVEIRAS, ESTADO DO RIO
GRANDE DO SUL, REALIZADA DIA 26 DE MAIO DE 2025 NAS DEPENDÊNCIAS DA
CÂMARA: O Senhor Presidente do Poder Legislativo Vereador Antonio Gildásio Corte
Vieira, iniciou saudando os colegas vereadores, servidores da casa e a representante do
Jornal Serrano. Desejou que todos fossem bem-vindos. I - VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM:

Registrou a presença dos seguintes vereadores: Antonio Gildásio Corte Vieira, Darci de
Bastos, Evandir Grassel, João Alcemiro Claas, Silvio Ataídes Drost Alves, Antonio Miguel
Nunes Moraes, Paulo Roberto da Costa, Valdir Palhano da Siqueira e Greice Greiner da
Silveira. II- VOTAÇÃO DA ATA: O Senhor Presidente colocou em discussão a ata da 16ª
reunião ordinária realizada 19 de maio de 2025. Como não houve discussão, foi posta em
votação e aprovada por unanimidade entre os vereadores presentes. III – EXPEDIENTES: I –
Ofício Interno 037/L/2025 Autoria: Vereador Evandir Grassel Assunto: Encaminhamento
Pedido de Indicação.  II – Ofício Interno 038/L/2025 Autoria: Vereadora Greice Greiner da
Silveira Assunto: Encaminhamento Pedido de Indicação. III – Ofício Interno 039/L/2025
Autoria: Vereadora Greice Greiner da Silveira Assunto: Encaminhamento de requerimento
de abono de falta de sessão. IV– ESPAÇO DA PAUTA: I – PROJETO DE LEI 034/E/25
Assunto: Altera a redação do art. 4.º da Lei Municipal n.º 1.504, de 06 de setembro de
2024, que dispõe sobre a contratação de um Agente de Combate às Endemias, em caráter
emergencial, e dá outras providências. Tramitação: 3ª Reunião. II – PROJETO DE LEI
035/E/25 Assunto: Altera a redação dos Arts. 5.º, 6.º e 7.º da Lei Municipal n.º 745, de 22
de abril de 2010, que reformula e regulamenta o Programa Municipal de Recuperação de
Solos, e dá outras providências. Tramitação: 3ª Reunião. III – PROJETO DE LEI 036/E/25

Assunto: Autoriza o Poder Executivo contratar três Operadores/Motoristas, em caráter
emergencial, e dá outras providências. Tramitação: 2ª Reunião. IV – PEDIDO DE INDICAÇÃO

Autoria: Evandir Grassel Assunto: Solicita-se ao Executivo Municipal pintura das quadras
esportivas dos ginásios Municipais, visando a melhoria dos espaços utilizados tanto pelos
alunos das redes municipais de ensino quanto pela comunidade em geral, que também faz
uso desses locais. Tramitação: 1ª Reunião. V – PEDIDO DE INDICAÇÃO Autoria: Greice
Greiner da Silveira Assunto: Indica-se ao Executivo Municipal para que este crie Programa
Municipal destinado a disponibilizar a população, através de auxilio no custeio,
fornecimento de servidor próprio (devidamente capacitado), ou mediante a contratação
prévia de serviços, a castração de animais domésticos de estimação (cães e gatos). 
Tramitação: 1ª Reunião. VI – REQUERIMENTO Autoria: Greice Greiner da Silveira Assunto:
Apresenta justificativa e solicita abono de ausência em Sessão. Tramitação: 1ª Reunião. V –
REQUERIMENTO: Vereadora, na condição de Líder de Governo, solicita, a inclusão na



ordem do dia os Projetos de Lei 034/E/25 e 036/E/25. Requerimento foi posto em
discussão, como não houve discussão foi posto em votação e aprovado por todos os
vereadores presentes, ficando os Projetos incluídos na Ordem do Dia aptos a irem a
votação.VI - DISCUSSÃO DA PAUTA: Greice Greiner da Silveira: Iniciou saudando o
Senhor Presidente, colegas vereadores e servidores da casa. Iniciou sua fala destacando
sobre o seu Pedido de Indicação na presente Sessão, sendo um tema bem importante
carecendo atenção, pois se tinha muitos animais abandonados, no centro do município
aonde mais circula e convive, acreditava que no interior deveria ter também bastante
animais abandonados e estavam se reproduzindo de forma incontrolável, aumentando
cada vez mais esses animais e tendo esse serviço disponível estava pensando na saúde
desses animais, pois sabia que as vacinas muitas vezes para inibir a reprodução,
prejudicam a saúde deles tanto os machos quanto as fêmeas, então solicitava e pedia
ajuda dos colegas também para que conseguissem colocar em prática, talvez se consiga
uma parceria para trazer para o município para fazer esse serviços da castração mas era
um assunto que requer  atenção nos próximos dias e esperava ter sucesso nesse pedido.
Agradeceu e encerrou sua manifestação. VII -ORDEM DO DIA: – O Senhor Presidente
colocou em discussão os Projetos de Lei 034/E/25 e 036/E/25, o Pedido de Indicação de
autoria do Vereador Evandir Grassel, o Pedido de Indicação de autoria da Vereadora
Greice Greiner da Silveira e o requerimento de autoria da Vereadora Greice Greiner da
Silveira. Como não houve discussão foram postos em votação e aprovado por todos os
vereadores presentes. VIII – EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereadora Greice Greiner da
Silveira: Reiterou as saudações já realizadas anteriormente. A Vereadora destacou a
oportunidade de ter participado da 26ª Marcha em Defesa dos Municípios em Brasília.
Comentou que foi gratificante, pois foram quatro dias que aprendeu muito e com certeza
seria muito útil no desempenho das funções na casa, se colocando  à disposição dos
colegas para trocas do que aprendeu lá, fazer essa troca de conhecimento pelo fato de
muitos dos colegas estarem na casa há mais tempo, então acreditava que a experiência
deles e o que ia buscar nesses cursos vinha só há contribuir, acreditando muito que o
aprendizado deveria ser compartilhado, para que juntos pudessem oferecer melhorias aos
munícipes e poderiam combinar um momento para estarem fazendo essas trocas.
Destacou que não esteve presente na Sessão passada mas assistiu os colegas do Hotel
em Brasília e parabenizou o colega Silvio pelo Pedido de Indicação para contratação do
fonoaudiólogo, profissional que com certeza seria muito útil para as  crianças do município,
pois um breve levantamento que se teve na Secretaria de Educação, se tem em média 20
crianças que utilizam desse serviço, breve levantamento que foi feito e utilizando esse
serviço elas precisavam se deslocar para Santa Cruz do Sul e uma sessão com
fonoaudiólogo era meia hora, sendo 30 minutos então às vezes os pais iam e tinham que
ficar o meio-dia todo em Santa Cruz para conseguir fazer essa sessão, pois ser muito
necessária para certas crianças, muito útil. A Vereadora comentou saber também que era
um profissional que estava com número bem reduzido no mercado, sendo difícil de
conseguir fonoaudiólogo, até na APAE (Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais)
aonde se tem alunos, comentou que no ano passado a APAE ficou mais de meio ano sem
poder oferecer esse serviço por falta do profissional, então iria torcer para que a
administração conseguisse contratar esse profissional para atender as crianças no
município, declarando  ao Vereador Silvio o seu apoio para reivindicar esse pedido e iria
ficar na cobrança da administração para que  fosse atendido. Agradeceu e encerrou sua



manifestação. IX –Encerramento: Não havendo mais nada a tratar, o Presidente informou
que a próxima reunião ordinária ocorreria no dia 02 de junho de 2025, às 19 horas, nas
dependências da Câmara de Vereadores. Declarou encerrada a reunião que após
aprovada deverá ser assinada pelos vereadores prestes na referida sessão.


